JleMOHCTpaLHOHHAS BepCUs
KOHTPOJIbHO padoThl
10 MaTeMaTHKe
3a Kypc¢ S Kjacca

Yacrs A.
1.CpaBuutsb uncna: 28,5 1 28,9.

A.289<285. bB.28,9>28,5. B.28,9=28,5. TI.285>289.
2.0kpyrauB 9,96 1o necAThIX, MOSYYHM ...

A.90. B.99. B.10,0. TI.10.

3.Pewmure ypasuenue: 2,3° x = 105,8
OrBer:

4.Yemy papuo 35 -2 1 ..
6

6
A.12. B.13 B.22. T.6.
3 6 6

5. Vkaxure CTpeJIKaMH COOTBETCTBHE MEXKAY YHUCJIAMH H HX Ha3BaHUSIMHU:
1) 10. 2) 54. 3)1,7
9

a) CMELLAHHOE YHCIIO 6) HaTypaJbHOE YMCJIO ;  B) J€CATHYHas ApoOb;

6.ITnomane nons 500 ra. Fopoxom 3acesnu 65% nons. Kakyro nuomans nojis 3acesiy ropoxom ?
Orter :

7. Tlpu nepeBozie 0ObIKHOBEHHOH ApoOH 3 B IECATHYHYIO MOJIyYaeTcs. ..
4

A.0,34. B.0.075. B.0,75. T.75.

8. Ecnu HenonHoe yacTHOE paBHO 4, JACIIUTEIID 9, a OCTaToOK 2, TO pe€3yabTaT ACJICHHUA 3alMChIBACTCSA B BUAC
CMEILIAaHHOro 4Mcia...

2
A.202. B.24. B. 42. r.9=.
9 9 9 4

9. Haiinute cpeanee apudmernueckoe uncen: 13,8; 14,2; 14,3.
A423; B.14,1; B.141; I. 1,41.

10. Coxkparute apobp 8
36

OrtseT:

11.Bpruucnure: 2,66 : 3,8-0,81° 0,12 + 0,0372
Ortger:

Yacrs B.
1.HaiiauTe 3Ha4ueHUE BbIPAKEHHS: (17-16) - 2*.
2.Pemute ypasnenue: (7,8 - x) : 0,65=1,2.

3. TypHCTHUECKHIi MapUIPyT UMeeT JTHHY 48 KM. 3a nepBblii IeHb TYPUCTBI IPOLLTH 3 BCEro MyTH, a 3a BTOPOH
3 :

MyTH, POHAEHHOTO 3a MepBbIi JeHb. CKOIBKO KHIOMETPOB OCTAIOCH NPOHTH TypucTam?

4. B marasune 240 kr ¢ppykroB 3a aeHb npopanu 65% ¢Gpykros. CKobKO KHIOrpaMMOB (pyKTOB 0CTalIOCk?



